
Ohlášky 2024 Žďár nad Sázavou 1

SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE 
KONEC LITURGICKÉHO ROKU

Svátky v týdnu:
Sobota 30. 11. Památka sv. Ondřeje, apoštola
Neděle 1. 12. 1. neděle adventní 

 Bohoslužby tento týden: ve všední den – mše sv. v kostele sv. Prokopa v
PO,ÚT,ČT,PÁ,SO v 18.00 hod.  ST v 8.00 hod., Ne v 7:30;  10.00;
18.00.

 Misijní klubko vás dnešní neděli zve na misijní jarmark. Od 8.30-12.00 v
kapli  sv.  Barbory kde si můžete  vybrat  drobné dárečky a  pozornosti,
které  pro Vás vyrobily děti  z  Misijního klubka,  naší  farnosti  a  z  řad
veřejnosti.  Svým  finančním  příspěvkem  pomůžete  lidem  žijícím  v
chudých zemích světa, které podporuje Papežské misijní dílo.

 V pondělí bude slavena mše sv. v 18.00 za zemřelé v měsíci listopadu.
 Zkouška chrámového sboru v úterý 18.45 na faře.
 Sdružení křesťanských seniorů zve seniory na setkání ve středu 27.11. 2024

v 13.30 v budově pojišťovny.
 Červená středa je mezinárodní iniciativa, která připomíná ty,  kdo jsou

pronásledováni pro svou víru. V pořadí již 7. ročník se v České republice
letos  uskuteční  opět  poslední  středu  před  začátkem  adventu,  která
připadá  na  27.  listopadu  2024.  Vzpomeňme  i  my  na  ty,  kteří  trpí
pronásledováním. 

 Ve čtvrtek po mši sv. adorace do 19.30.  
 V pátek  29.11.2024 v  10.00 je  mše  sv.  domově  pro  seniory na ulici

Okružní.
 V pátek na faře v 16.45  katecheze Dobrého pastýře
 V sobotu 30.11.2024 zveme do kaple sv. Barbory na tvoření adventních

věnců.  Začátek  od  14.00.  Materiál  a  pomůcky  budou  k  dispozici  –
poplatek na režie je 120 Kč. Prosíme o nahlášení účasti.  Více informací
na plakátku.

 Příští neděli bude sbírka na opravy kostela
 Příští neděli bude při mši sv. žehnání adventních věnců. Můžete si také

donést své adventní věnce k požehnání.



 V nejbližších dnech začne první  fáze oprav krovu střechy kostela  sv.
Prokopa.

 Mnozí z nás máme ve svých knihovnách křesťanskou literaturu, kterou
jsme několik let už neotevřeli. Přitom je v dobrém stavu a zasloužila by
si  druhou  šanci.  Z  tohoto  důvodu  jsme  se  rozhodli  uspořádat  bazar
duchovní a křesťanské literatury. Knihy pro malé i velké můžete nosit do
předsíně kostela nebo na faru v týdnu od neděle 23. 11. do soboty 30.
11.  Darovat můžete i CD s křesťanskou hudbou, DVD s filmy, nebo i
stolní hry. Z vašich knižních darů pak v neděli 1. prosince 2024 vždy 30
minut po každé mši  svaté  uspořádáme bazar,  který bude v kapli sv.
Barbory a za doporučený finanční příspěvek si pořídit to, co vás zaujme.
Výtěžek bazaru pak použijeme pro smysluplnou činnost  mládeže  naší
farnosti a žďárského děkanství.

 Organizátoři Národní poutě do Říma, která proběhne příští rok v březnu,
žádají  všechny,  kdo  se  k  pouti  chtějí  připojit  a  dosud  se  nikde
nepřihlásili,  aby tak učinili  nejpozději  do 30.  listopadu a to přímo na
adresu  dokladal.pavel@dihk.cz.  Do  zprávy uveďte  prosím kontakt  na
vedoucího  skupiny  včetně  telefonního  čísla  a  jmenný  seznam  všech
poutníků. Podrobné informace najdete na webu www.církev.cz.  

 Na stolečku u východu z kostela je pro Vás připravena brožurka, která
shrnuje  podstatné  informace  o  dění  v  naší  diecézi  za  uplynulý  rok.
Dočtete se v ní mimo jiné o všem co podařilo zrealizovat v nejrůznějších
oblastech  pastorace  a  také  stručný  přehled  hospodaření  jednotlivých
subjektů včetně Fondu Puls, který se významně podílí na zajištění mezd
pro kněze. Brožurka je k dispozici i v elektronické podobě na stránkách
farnosti.

 Po mši sv. 7.30 a v 10.00 jste zvání na faru do farní kavárny.
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